

Kybergrooming

Gizela byla čtrnáctiletá dívka, která žila na pražském sídlišti. O seznamování se přes internet věděla své, protože její starší Elenoru jednou málem zrádila pedofil, se kterým se seznámila přes Facebook. Od té doby měly obě dívky od rodičů zakázáno používat jakékoli sociální sítě, Gizela však tento zákaz nikdy nerespektovala, ale dávala větší pozor, s kým se „přátelí“.

Jednoho dne jí však přišla žádost o přátelství se zprávou: „Ahoj Gizelo, viděl jsem tě včera v autobuse a našel si tvůj profil na FB. Ve statusu jsem zjistil, že máme podobné zájmy. Kluk z autobusu.“ Gizela opravdu jela včera autobusem ze školy a dokonce tam viděla kluka, který se jí docela líbil. Žádost tedy přijala. O pár minut později jí přišla první zpráva: „Kolik ti je let – doopravdy (pochybuju, že to, co máš na FB je tvůj pravý věk).“ Gizela se napřed zasmála té pravopisné chybě a pak odpověděla, že jí je o dva roky více než doopravdy. Druhá otázka zněla: „Co děláš za kroužky adt.“ Gizela už chtěla psát, ale potom si to rozmyslela a napsala: „Co baví tebe?“ Následovala asi dvacetiminutová odmlka, až už to Gizela nevydržela, a přesto, že má alergii na psy a kočky, tak napsala: „2x týdně chodím do chovatelského kroužku, máme tam psy, kočky, králíky,“ chtěla pokračovat, ale pak si vzpomněla na vtipný výraz z minulé zprávy a napsala: „adt.“ Odpověď následovala ihned: „Já zase chodím do útulku kousek za Prahou a starám se tam o psi.“ To už Gizele přišlo divné a říkala si, proč jí to asi nenapsal rovnou. Potom napsala, že poslouchá J. Biebra a Mojmír (tak se kluk z autobusu jmenoval) poslouchal J. Biebra také. Dívka si vzpomněla, jak jeden její spolužák řekl, že kluk, který poslouchá Justina Biebra je buď gay, nebo úchyl. Poté napsala, že chodí na gymnázium, kde jí nejvíc baví čeština a on na tom byl podobně – navštěvoval přírodopisné gymnázium. „Podle toho, jaké dělá pravopisné chyby, by ho tam asi nevzali,“ řekla si Gizela.

Takhle si psali asi měsíc a každou konverzaci si dívka vyfotila a uložila. Když Mojmír chtěl, aby mu poslala své fotky, odmítla s tím, že se raději sejdou. Schůzku si domluvili v lese.

Asi 3 hodiny před schůzkou Gizela vzala notebook a šla na policii, kde ukázala všechny konverzace, ve kterých několikrát změnila názor, a Mojmír se do svých odpovědí očividně zamotal. Za přítomnosti strážníků se vydala do odlehlého lesíku, kde měla být ta schůzka. Za chvíli tam přímo do náruče strážníků naběhl padesátiletý pedofil Věnceslav Dojezchleba, který opravdu viděl Gizelu před měsícem v autobuse.

Když Gizelini rodiče zjistili, že umí být na Facebooku opatrná, takže jí ho povolili.

Pozn.: pravopisné chyby v textu jsou napsané schválně